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https://www.100test.com/kao_ti2020/507/2021_2022__E6_89_A7_

E4_B8_9A_E8_8D_AF_E5_c23_507055.htm 一、A型题 1、关于

药物作用的选择性，正确的是： A.与药物剂量无关 B.与药物

本身的化学结构有关 C.选择性低的药物针对性强 D.选择性高

的药物副作用多 E.选择性与组织亲和力无关 2、关于药物的

治疗作用，正确的是： A.与用药目的无关的作用 B.主要是指

可消除致病因子的作用 C.只改善症状的作用，不是治疗作用

D.符合用药目的的作用 E.补充治疗不能纠正病因 3、关于不

良反应，错误的是： A.可给病人带来不适 B.不符合用药目的

C.一般是可预知的 D.停药后不能恢复 E.副作用是不良反应的

一种 4、药物的副作用： A.是治疗量下出现的 B.是中毒剂量

下出现的 C.是停药后出现的 D.是极量下出现的 E.是用药不当

造成的 5、药物的后遗效应： A.是治疗量下出现的 B.是血药

浓度降低至阈浓度以下，仍残存的效应 C.巴比妥类无后遗效

应 D.此种效应都较短暂 E.此种效应都较持久 6、关于毒性反

应： A.用药剂量过大易发生 B.与体内药物蓄积无关 C.症状较

轻 D.主要是指急性中毒 E.出现中毒后应减量 7、停药反应：

A.与反跳反应不同 B.突然停药可防止发生 C.是突然停药可出

现原有疾病加剧的现象 D.避免停药反应要递增剂量给药 E.停

药时，逐渐减量也不能避免发生 8、变态反应： A.不是过敏

反应 B.与免疫系统无关 C.与剂量有关 D.是异常的免疫反应 E.

药物不一定有抗原性 9、关于特异质反应，错误的是： A.其

反应性质与常人相同 B.是不良反应的一种 C.特异质患者用少

量药物就可能引起 D.与遗传有关 E.多是生化机制异常 10、关



于极量，正确的是： A.是出现中毒反应的最小剂量 B.出现疗

效时的最小剂量 C.一日用药的极限量 D.一次用药的极限量 E.

达到最大治疗作用，但尚未引起毒性反应的剂量"#F8F8F8"
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